サントリーコーヒー「BOSS」×京急 「BOSS飲んで旅に出る。」キャンペーン実施

- 11月1日(水)~12月17日(日)
- 京急駅ナカ自販機、京急ストア、もとまちユニオンで実施 一
- 一 BOSS×京急 オリジナルスカジャンなど当たる! -



サントリー食品インターナショナル (株) と、京急グループの株式会社京急ステーションコマースは、「BOSS飲んで旅に出る。」キャンペーンを11月1日 (水) から実施します。

同キャンペーンは、京急線駅内の自動販売機や京急ストア、もとまちユニオンでサントリーコーヒー「BOSS」の商品をお買い上げいただくと、BOSS×京急のロゴが入ったオリジナルグッズなどが当たるものです。

●京急駅ナカ自販機限定キャンペーン

京急線の駅内にある「京急駅ナカサントリー自販機」(約70台)で「BOSS」をお買上げいただき、当選ハガキが付いていると、「オリジナルQ a h w a タンブラー」 を「オリジナルアポロキャップ」*がもらえます。

※横須賀エリア(追浜~浦賀,堀ノ内~津久井浜)の自販機限定。







また、交通系 I C カードを使って「サントリー自販機」で「B O S S 」を 1 0 本以上購入いただいた方の中から 1 0 名様に「B O S S \times 京急オリジナルスカジャン」が、5 本以上購入いただいた方の中から 1 0 組 2 0 名様に「よこすか満喫きっぷ」が抽選で当たるキャンペーンも同時に実施します。





さらに、キャンペーン期間中は、「京急駅ナカポイントサービス」に登録した PASMOを使って「サントリー自販機」で商品を購入すると、京急プレミア ポイントを100円(税込)につき1ポイントプレゼントします。

●京急ストア&もとまちユニオン限定キャンペーン

京急ストア、もとまちユニオンにて、「BOSS」ブランド商品 350円(税抜)を含む、1,000円以上のお買上げレシートを店内設置の応募用ハガキに貼り付け応募していただいたくと、「オリジナルバックパック」が抽選で 10名様に当たります。



一 記 一

▼キャンペーン名

「BOSS飲んで旅に出る。」キャンペーン

▼実施期間

2017年11月1日(水)~12月17日(日)

▼キャンペーン概要

●京急駅ナカ自販機限定キャンペーン

①その場で当たる!キャンペーン

京急線駅内のサントリーの飲料自販機で購入した「BOSS」商品に「当選 ハガキ」が付いていればもれなくプレゼント。ハガキに必要事項をご記入の うえ、郵送いただくと後日賞品をお届けします。

※応募締め切り 2018年1月12日(金) 消印有効

〈賞品・当選者数〉

京急自販機賞:オリジナル $\overset{\circ}{Q}$ a $\overset{\circ}{h}$ w $\overset{\circ}{u}$ aタンブラー(120名様)よこすか自販機賞:オリジナルアポロキャップ(30名様)* ※横須賀エリア(追浜~浦賀,堀ノ内~津久井浜)の自販機限定。

②PASMO·Suica登録で当たる!キャンペーン

キャンペーン応募ページで I D登録した P A S M O・S u i c a など交通系 I Cカード決済で 5 本または 1 0 本以上「B O S S」を購入した方の中から 抽選で賞品をプレゼントします。

〈賞品・当選者数〉

A賞(10本以上購入):BOSS×京急オリジナルスカジャン(10名様) B賞(5本以上購入):よこすか満喫きっぷ(10組20名様)

●京急ストア&もとまちユニオン限定キャンペーン

京急ストア、もとまちユニオンにて、「BOSS」ブランド商品 350円(税抜)を含む、1,000円(税抜)以上のお買上げレシートを店内設置の応募用ハガキに貼り付け応募していただいたくと、オリジナルバックパックが抽選で 10名様に当たります。

※応募締め切り 2018年1月12日(金) 消印有効

〈賞品・当選者数〉

オリジナルALPHA INDUSTRIESスクエア型バックパック (10名様)

▽キャンペーンに関するお問い合わせ先

「BOSS飲んで旅に出る。」キャンペーン事務局 0120-101-784 (11月1日(水)~12月17日(日) 10:00~17:00※土・日・祝日を除く)

▽キャンペーンサイト

http://www.keikyu.co.jp/information/cp/boss2017/ *11月1日 (水) オープン

▼「BOSS」ホームページ http://suntory.jp/boss/

以 上